A 2014-2015-6s tanévben 21 6 tanuldi 1étszambol 19 f6 vett részt a 2015. évi orszagos

kompetenciamérésen. Koziiliik 17 fének van korabbi mérési eredménye, de mindossze 6 f6
rendelkezik értékelhet6 CSH-indexszel. A tanulok koziil 1 f6 SNI-s, 1 f6 BTMN-es.
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A matematika eredmények kiillonb6z6 relaciokban:
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4 evfolyamos gimnaziumok

A matematika eredményekben folytatddik a javulé tendencia. A korabbi évek eredményeit
is Osszevetve kiegyensulyozott a fejlddés. Koszonhetd ez a tudatos és konstruktiv pedagogiai
munkénak, a szaktanarok dsszefogasanak, hat¢kony modszerek bevezetésének.

Az orszdgos és a kis gimnaziumok eredményeit vizsgalva megallapithatjuk, hogy
intézménylink jol teljesitett, még a leggyengébb eredmény is magasabb, mint a viszonyitasi
csoportok. Az eredmények kozotti konfidencia-intervallum is csokkenést mutat az el6zé
évekhez képest.

Tanuloi képességek
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A tanuloi képességek vizsgalatanal megallapithatd, hogy két kivétellel az atlagosnak
tekinthetd 4. és 5. szinten helyezkednek el a tanuldink, de 4 tanulé ennél jobb képességekkel
rendelkezik, s koziilik egy a 7. szinten, a 95-0s percentilis tartomanyban van. A két
leggyengébb eredményt elért didk (2. és 3. szint) is jobban teljesitett az orszagos didk-
populacid, vagy a kis gimnaziumok didkjai altal elért leggyengébb eredményeknél. Az atlag

konfidencia intervallum az orszag

os atlag folotti.

A szovegertés eredmények kiillonbozo relacidkban:
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4 evfalyamos gimnaziumok

A szovegértés eredmények gyengébbek, mint a matematika eredmények. Az elemzésekbdl
jol latszik, hogy a hasonlé profiloc gimnaziumok koziil tobb is jobban teljesitett
intézmeényiinknél. Bar az 4tlageredmény (1675) jobb, mint az orszagos atlag, valamint a kis
gimnaziumok atlageredménye, de a leggyengébb teljesitmény (1610) elmarad a kis
gimnaziumok atlagszintjétél. Ennek oka lehet a két tanuldsi problémaval kiizdé didk
teljesitménye (1 SNI, 1 BTMN) is, ami alabb, a tanul6i képességek elemzésénél is latszik.

Tanul6i képességek
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Intézményiink didkjai szovegértés tekintetében altalaban az 5. szinten teljesitettek, a két
tanulasi nehézséggel kiizdo diak gyengébben, de még az atlagos szinten (3. és 4. szint), valamint
két didk jobban (6. és 7. szint). Az atlag konfidencia intervallum az orszagos atlag folotti.

Az alapszintet el matematika matematika | szovegértés szovegértés
nem éré tanulék orszagosan orszagosan
aranya
10,6 35,2 10,5 28,9

Megallapithatjuk, hogy mind a matematika, mind a szovegértés kompetencidiban javulas
figyelhetd meg. A matematikai kompetencidk eredményei szignifikdnsabb  és
kiegyensulyozottabb javulast mutatnak, melynek fentebb emlitett okai lehetnek. A szovegértés
tekintetében kisebb mértékii a javulas, de az alapszintet el nem érd tanuldok tanulasi
nehézségekkel kiizdenek. Fejlesztésiik szakmai-pedagodgiai feladat. A CSH-index é4tlagos
szintet mutat, de mivel csak minimalis tanul6i és csaladi hattér informacié keriilt feldolgozasra
(6), ezért a hozzaadott értéket nem lehet elemezni.



